

# 江西各地频出体彩大乐透二等奖

对于购彩者而言,体彩大乐透“浮动奖奖金特别规定”是今年的一项重大利好,二等奖奖金比以往更丰厚,江西购彩者也把握住良机,二等奖中奖喜讯纷至沓来。

## 高安:定胆高手没忘追加

4月6日,在宜春高安市朝阳宾馆尚客优院内的14441体彩网点,看到老顾客陈先生来到网点,业主吴云霞主动同他打招呼:“老陈,今天大乐透帮我推荐几个比较好的号码,给其他购买者参考一下。”大约20分钟后,老陈推荐了05、11、16、18,他也照此4胆全拖出票。业主问老陈要不要追加,老陈稍作犹豫后说:“追加,追加。”正是业主的一句提醒,老陈一举拿下大乐透追加二等奖1注、五等奖30注,奖金合计83.33万元。现在,老陈购彩时对其他入常说的一句话就是:“买大乐透一定要追加,否则后悔莫及!”



## 进贤:网点报喜坐二望一

自体彩大乐透新规则实施以来,南昌市进贤县购彩者已是第三次中得二等奖。

4月1日一早,进贤县岚湖路145号01902体彩网点内人头攒动、热闹非凡,大家都在议论:“这家伙运气真不错,单式票都中了二等奖,奖金21万多,可惜没有追加,少了17万。所以说,现在买大乐透还是要追加,否则别说中了一等奖,就是中二等奖,都要少好多奖金。”

据网点销售员老胡介绍,大乐透第19035期开奖后,他看到自己的网点中了一注二等奖,一查报表,发现还是一张单式票,他非常高兴,马上转发微信群和朋友圈,还立即写了中奖喜报。他说:“二等奖都中了,一等奖还远吗?”



## 广丰:梅开二度好运再来

3月30日,上饶市广丰区08435体彩网点两位购彩者合购,中得大乐透第19035期二等奖、三等奖各1注,收获奖金23万元。

据了解,这次的中奖者老刘和老李在该网点附近上班,每逢大乐透开奖日,两人下班后都到网点一起探讨号码。一个选前区号码,一个选后区号码,共同投注,约定出票金额和奖金,由两人平分。

3月30日下班后,两人经商量,采用两张复式票投注。当晚开奖后,中得二等奖和三等奖各一注,遗憾的是没有采取追加投注,少得17万余元奖金。

4天后,好运再次降临广丰,4月3日晚大乐透第19037期开奖,广丰区08416体彩网点购彩者小李揽取5注二等奖,由于追加投注,共中得奖金48.79万元。

据了解,4月3日上午,小李路过08416网点,想进去买注彩票试试手气,销售员提醒他当天是大乐透开奖日,而且正值新规则和特别规定实施,奖金更高,追加投注也更划算。听取了销售员的意见,小李选了一组号码采用5倍追加投注。开奖结果揭晓后,小李投注的彩票虽因一号之差没中到一等奖,但中得追加二等奖48万余元已经心满意足。(江彩)



## 刮彩始终没掏钱

体彩顶呱刮新票“运”上市以来,吸引了不少购彩者前来“尝鲜”。熊先生3月18日来到九江市修水县04802体彩网点体验“运”票。

当天,闲来无事的熊先生到体彩网点聊天,刘先生因为有事先离开了,熊先生便请销售员拿几张顶呱刮。他拿了顶呱刮“运”票,发现每张都中奖20元。之后,熊先生又亲自挑选了两张。“运”票面值20元,共有20次中奖机会,只要刮出“8”,就中得该标志下方所示金额;“88”中得标志下方所示金额的两倍;“888”中得标志下方所示金额的3倍。

熊先生脸上带着笑容,一直低头刮彩票,当天的确让他有些意外,刮彩很久,始终没从口袋里掏钱。“我今天的运气怎么这么好,虽然没中大奖,但白玩了一个多小时。”熊先生不停地炫耀着。

都说爱笑的人运气不会差,看来这种说法的确有点道理。销售员在一旁说:“他这人特别爱笑,比较有财运。他总是能中个5块、10块的。”熊先生表示,以后还会买顶呱刮,兴许还能中更多的奖金。



漫画 / 王青

## “这雨水带着财呢,来吧”

3月17日下午,九江市凯旋城04115体彩网点购彩者李先生在体验顶呱刮新票“运”时,收获600元奖金,同时还额外获得200元顶呱刮赠票。

当天下午,天空中飘着雨,李先生小跑着来到体彩网点,笑着说:“这雨水带着财呢,来吧,趁着避雨刮几张即开票。”听闻体彩即开新票“运”上市后,他立即买了一些刮起来,果然运气不错,其中一张的刮奖区内出现了满张的“8”,中奖600元。根据九江当时开展的活动的规则,李先生还额外获得200元顶呱刮赠票。

据04115体彩网点业主黄先生介绍,李先生是位老购彩者,在网点附近上班,每次体彩顶呱刮一有新票上市,他便迫不及待地来网点购彩,这次也不例外。



李先生看着刮奖区满满的“8”,心里乐开了花,他高兴地说:“体彩‘运’果然带财运啊,中奖还有额外惊喜,感兴趣的朋友不要犹豫,快去身边的体彩网点体验吧!”(蒋健)

## 接连中奖好“运”成双

体彩顶呱刮一直以票面新颖,品种众多闻名彩市,江西体彩新上市20元面值的新票“运”,可以说是之前“7”票的姊妹款,两者都是对特定符号,一个一倍、两个两倍、三个三倍。

前不久,购彩者小李来到宜春市万载县株潭14915体彩网点,一进门就对业主小阳说:“请问有新的即开票吗?”小阳连忙答道:“刚来了几本新票‘运’,要不来几张?”小李拿出100元递给业主,随后接过“运”票开始刮。

不一会儿工夫,小李又对业主说:“这里有好多8,请帮我算算有多少奖金。”小阳接过彩票刮开保安区,直接为小李兑奖。“这张彩票中了400元,你的运气真不错!”“再给我来100元的‘运’票。”最终,小李又收获了400元奖金,扣除投入的200元,实际收入600元。

“不错,不错。下次我再再来刮,体彩真不错。”小李领奖后说。(刘辉)



漫画 / 王青